



Berichtigung der Ausschreibungsunterlagen

Name der Auftraggeberin:	Marktgemeinde Maria Enzersdorf Rathaus, Hauptstraße 37 2344 Maria Enzersdorf
Bezeichnung des Auftrags:	Erneuerung und Wartung der öffentlichen Beleuchtung Maria Enzersdorf (Bauftrag)
Geschätzter Auftragswert:	EUR 1,6 Mio (exkl USt)
Verfahrensart:	Offenes Verfahren im Unterschwellenbereich gemäß Bundesvergabegesetz 2018 („BVerG 2018“)
Geschäftszahl des Auftrags:	9110008623673-110719

Berichtigung der Ausschreibung gemäß § 101 BVerG 2018 idgF

Im oben angeführten Vergabeverfahren wird hiermit eine Berichtigung der Ausschreibung im Sinne des § 101 BVerG 2018 idgF vorgenommen.

Folgende Änderungen werden vorgenommen:

1. Teil A „*Verfahrensregelungen und Leistungsvertrag*“ (Stand: 11.07.2019) der Ausschreibungsunterlagen wird wie folgt geändert:

In Punkt 3.4 „*Technische Leistungsfähigkeit*“ wird in Absatz 59 lit a) die Wortfolge „*fünf Jahre*“ durch die Wortfolge „*zehn Jahre*“ ersetzt.

2. Teil B1 „*Formblätter*“ (Stand: 11.07.2019) der Ausschreibungsunterlagen wird wie folgt geändert:

Im Formblatt 9 „*Referenzliste*“ wird die Wortfolge „*fünf Jahre*“ durch die Wortfolge „*zehn Jahre*“ ersetzt.

Dieses Dokument bildet einen integrierenden Bestandteil der Ausschreibung und in Folge des Angebotes.

Die Angebotsfrist wird nicht verlängert.